2024年10月29日 星期二 电话/85013072 E-mail/pinghubs@vip.163.com 编辑/马友良 版式/李春霞

IINRONGZIXUN



一员工绘画作品获农总行奖项

丽琴创作的美术作品《乡村振兴, 农行同行》在农总行举办的"筑梦 题作品征集活动中荣获优胜奖。

作者深刻认识现代化建设的 意义以及农行金融文化的内涵,通 国有大行,一直以来都致力于支持 过自己的画笔,将这份热爱和感动 融入到作品之中。作品(见附图) 提升服务百姓民生、助力共同富裕 以庆祝新中国成立75周年为主 的能力与水平,进一步彰显金融机 题,以农业银行"服务'三农',助力 乡村振兴"为理念,通过色彩和线

近日,农行平湖市支行员工张 条的巧妙运用,铺满金穗标志、金 融人物、金融产品等丰富细节和象 征元素,表达了对农行金融事业的 现代化,共绘新图景"文学艺术主 热爱和赞美,也展现了农行金融事 业的辉煌与进步。

> 平湖农行作为服务"三农"的 乡村振兴。平湖农行表示,将持续 构的社会责任和使命担当。





多形式宣传营造良好现金收付环境

近期,建行平湖乍浦支行以 动期间为客户兑换"零钱包"60 人民币现金的措施等,提高了金 "现金支付更便利,使用现金更 余个,与商户签署不拒收人民 安全"为主题,深入开展使用现 币现金承诺书15份,分发宣传 金支付和整治拒收人民币现金 册50余册,得到了客户的一致 宣传。

支行积极在网点提供"零 钱包"服务,为商家存入大量硬 币零钱,向客户发放宣传册,并 深入商户开展现场宣讲。通过 的语言,详细讲解了使用现金的

好评。

本次活动为广大金融消费 者提供了直观的学习材料。在 宣讲环节,网点员工用通俗易懂 网点、商户两条线齐头并进,活 便利性和安全性,以及整治拒收

融消费者使用现金意识,切实保 护金融消费者权益。

乍浦支行表示,将继续从源 头出发,积极动员广大金融消费 者携手共建风清气正的现金收 付环境,增强金融消费者的金融 素养和现金使用意识,营造更加 安全、稳定的金融环境。

(李佳豪)



交行放大招!基金申购费率一折起

一折!一折!一折!是的, 你没看错,来交通银行买基金, 申购费率一折起,诚意满满,你 确定不来吗?

◎交通银行代销公募基金

专业严选,费率优惠。交通 银行APP买基金,申购费率一折 起,省到即赚到。

◎四大优势

惠——费率优惠,彰显价值; 优——贴心服务,全程相伴。 买基金,就来交通银行,交

通银行致力于为你提供专业的 基金配置建议。 ◎风险提示

基金有风险,投资须谨

基金产品由合作机构发行 专——专业严选,品质选择; 与管理,交通银行作为代销机 应。 精——把握"基"遇,质见不凡; 构不承担产品的投资、兑付和

风险管理责任,基金的过往业 绩不预示其未来表现,本介绍 内容仅供参考,不属于任何投 资建议。敬请投资者仔细阅读 基金的《基金合同》《招募说明 书》等法律文件,并根据自身的 投资目的、投资期限、投资经 验、资产状况等判断基金是否 与投资人的风险承受能力相适

客服热线:95559。

浙江平湖工银村镇银行

廉洁警示教育助推清廉金融文化建设

设,增强全行员工的廉洁自律意 性,提醒年轻干部要永葆清正廉 识和拒腐防变能力,近日平湖工 洁,用优秀传统文化正心明德,传 银村镇银行举行廉洁警示教育专 承优良的家庭观、家风观,自觉抵 题讲座。活动邀请市纪委市监委 制各种诱惑和侵蚀。 宣传教育调研室干部授课。

生动的语言、鲜明透彻的案例、丰 他表示,本次讲座是该行落实开 富翔实的数据,深刻剖析了一些 展"清廉金融文化建设"活动的内 违法违纪案例背后腐败问题发生 容之一,希望年轻干部以案为鉴,

为深入推进清廉金融文化建 廉政教育和筑牢法纪底线的重要 入日常工作中,以更加严实的工

讲座结束后,村镇银行党委 授课老师以案为例,用朴实 委员、副行长沈春华作总结发言, 的原因,深入浅出地阐述了加强 把从严治党、从严治行总要求融

作作风和廉洁的工作态度,助力 村镇银行高质量发展。(崔思悦)





强化家庭助廉 涵养金融清风

活动。

设相关工作情况,呼吁干部职工 主题的宣讲作品。

及家属涵养好家风、守好幸福家。

行清廉茶话会,支行领导班子、 了解支行党建纪检、清廉建设、 日常生活中,用实际行动践行清 各网点部室负责人及家属参加 工会、"网格连青"等工作开展情 廉家风。家属代表作了发言,分 况。并一起观看了"清廉国企" 享关于"清廉家风"的理解以及 支行党支部书记褚春凤在茶 主题微电影《港湾》,通过案例让 自身的一些心得体会,纷纷表示 话会上对干部职工家属给予银行 大家感受到廉洁自律的重要 要承担好相应的家庭责任,当好 工作的支持和理解表示感谢,并 性。支行青年员工、嘉银"好声 "廉内助"、常吹"廉洁风",筑牢 介绍了支行整体情况以及清廉建 音"宣讲团成员带来了以清廉为 反腐倡廉的家庭防线。支行还

活动中,大家参观了支行四 共同签订了"家廉共守"承诺书, 送。

近日,嘉兴银行平湖支行举 楼党群活动室和清廉文化阵地, 承诺将廉洁自律的理念融入到 为干部职工及家属准备了清廉 活动现场,干部职工及家属 书籍《初心》,并在会上进行了赠



爱心捐款传递公益正能量

展了"崇德向善,依法兴善"慈善 一日捐活动,以实际行动助力公 益、传递温暖。

活动当日,支行员工积极响应, 心款交到市慈善总会。 在党员先锋的示范引领下,大家 依次排好队,纷纷伸出关爱之 手,将手中的"一抹红"投进捐款 箱,汇聚成有爱的"中行红"。一 中慢慢汇聚成大爱。"大家共同

义。"支行员工小陈说。

在之后的3天时间里,支行量。 100 元、200 元、300 元…… 共募集善款 8780 元,并将这些爱

此次"慈善一日捐"活动的 开展,彰显了平湖中行人的爱心 奉献精神,增强了全体干部员工 的慈善意识,传递了满满的爱心 份份饱含真挚的小爱心,在箱子 与社会正能量。支行表示,今后 将继续积极投身更多的公益活

近日,中国银行平湖支行开 努力,一起奉献一份爱心,这样 动之中,履行金融机构的社会责 的活动让我觉得很温暖,很有意 任与担当,为践行金融工作人民 性、助力共同富裕贡献一份力





平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

参观学习提升反洗钱履职能力

近日,平湖农商银行运营管 理部相关负责人、会计主管及运 营主管赴嘉兴市反洗钱宣传教 育基地、反诈工作站进行参观学 习。活动旨在进一步增强反洗 钱履职意识和能力,提升反洗钱 工作管理水平。

在宣传教育基地,大家认真 聆听工作人员的详细介绍和讲 解,观看墙面和多媒体展示的反 洗钱相关资料,如反洗钱制度节 选、反洗钱工作成果、电信网络

等。通过生动的多媒体展示、典 型的案例解读、趣味的互动式答 题等方式,使全体人员得到了一 次深度的系统性学习,同时也巩 固了反洗钱基础知识,增强了对 反洗钱工作必要性和重要性的 认识。

农商银行表示,将继续坚守 "金融为民"的初心和使命,践行 金融机构的社会责任,不断延伸 宣传触角、优化网点宣传阵地,

诈骗手段、成功拦截的诈骗案例 进一步落实落细反洗钱宣传等 工作,为维护金融秩序稳定贡献 (杨震球) 农商力量。





宣传反诈知识 筑牢安全防线

实际,于近期开展了以"全民反 诈,你我携行"为主题的防范电 信网络诈骗宣传活动。

本次活动采取"双阵地"模 式。一方面,支行充分发挥自身 优势,以网点作为宣传平台,以 "三部曲"作为宣传手段,使反诈 意识深入客户心间;另一方面,支 行积极外拓,深入社区宣讲,扩大 社区,通过社区这个平台,向居民 的银行。

行利用LED显示屏播放电信网络 诈骗的常见手段、防范措施等视 频,在柜面宣传架上放置反诈宣 传折页,邀请支行客户参加金融 安全知识宣讲,向他们耐心讲解 如何防范电信网络诈骗等知识。 同时,支行员工还积极走进附近

邮储银行平湖市支行结合 宣传受众群体,让反诈知识进入 们发放反诈宣传资料,普及如何 千家万户。在网点宣传方面,支 识别电信网络诈骗等反诈知识, 并对居民在日常生活中遇到的疑 问和困惑进行解答。

宣传活动的开展,切实提升 了群众对电信网络诈骗的认 识。后续,支行将继续深入开展 反诈宣传活动,守护好百姓的 "钱袋子",打造有担当、有温度



结合实际开展禁毒宣传

"坚决抵制毒品,守护幸福家庭" 生命、远离毒品。 的宣传标语,网点宣传屏反复播 放有关新型毒品的类型和危 社会责任、优化服务体系,不断传

毒意识,湖州银行嘉兴平湖支行 的区别,并结合日常的禁毒案 营造平安、和谐的社会环境。 结合实际,积极开展禁毒宣传活 例,提醒客户在日常生活中不轻 易和陌生人搭讪,不接受陌生人 支行在营业大厅醒目位置 提供的饮料及食品等,提高自己 张贴"珍爱生命,拒绝毒品"的宣的警惕性,增强抵御毒品侵害的 传海报,通过LED 屏滚动播放 能力,当好"家庭守卫者",珍爱

支行表示,将继续积极践行 害。工作人员向前来办理业务 递正能量,持续做好禁毒宣传工

为进一步加大禁毒宣传教 的客户详细讲述毒品常见的伪 作。并创新宣传方式,扩大宣传 育力度,提高群众识毒、防毒、拒 装方式等,讲解毒品与药品之间 范围,让禁毒宣传深入人心,共同





浓浓敬老情 温暖邻里心

近日,绍兴银行嘉兴港区支 外,支行工作人员还和社区工作 居民的联系和互动,共同推动社 活动。

作人员向居民们进行了金融反诈化、品牌的理解和认同。 知识宣传,耐心解答居民们提出

行联合辖区的南湾社区,开展了 人员一起,为老年朋友们送上秋 区的繁荣和发展。 主题为"浓浓敬老情,温暖邻里 日小礼品,一起进行剥橘子比赛、 心"的迎秋送爱送温暖志愿服务 看表演,现场欢声笑语不断。此 次活动获得社区居民的好评,同 活动现场,嘉兴港区支行工 时也加深了居民们对绍兴银行文

近年来,嘉兴港区支行积极 的有关防范电信网络诈骗方面的 服务"三农"、小微企业和社区居 问题,细致讲解防范电信网络诈 民,深入开展服务社区居民的各 骗的有关知识等,提醒大家提高 类活动,赢得了群众的赞誉。嘉 警惕,注意自身的财产安全。此 兴港区支行表示,将继续加强与

